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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   28-07-2020   με   αριθμό   8594   ερώτηση   της   Βουλευτή 

κας  Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι στο 
Κατάστημα Κράτησης (Κ.Κ.) Γρεβενών, κυρίως τους θερινούς μήνες, πραγματοποιούνται 
προγραμματισμένες διακοπές νερού στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 χαμηλή στάθμη της δεξαμενής, λόγω βλάβης δικτύου ή υπερκατανάλωσης, 
προκειμένου να διατηρείται επαρκής ποσότητα νερού για την κάλυψη των βασικών 
αναγκών των κρατουμένων. Σημειώνεται ότι η παροχή νερού προς το Κ.Κ. προέρχεται 
από τις υπερχειλίσεις δεξαμενών δύο κοντινών χωριών και εξαρτάται από την 
κατανάλωση σε αυτά, και 

 βλάβες στον βιολογικό καθαρισμό, οπότε και πρέπει να προστατευθεί το Κατάστημα 
από την επιστροφή λυμάτων στον χώρο των μαγειρείων. 

         Επιπλέον, παρατηρείται το πρόβλημα της υπερκατανάλωσης νερού εκ μέρους των  
κρατούμενων [προβλεπόμενο όριο κατανάλωσης τριακόσια πενήντα (350) λίτρα ανά 
κρατούμενο] και προς τούτο γίνονται καθημερινά συστάσεις. 

Σε κάθε περίπτωση, οι αναγκαίες, κατά τα ως άνω εκτεθέντα, διακοπές νερού είναι 
διάρκειας μισής ώρας (πρωί/ απόγευμα) και πραγματοποιούνται κατόπιν έγκαιρης ενημέρωσης 
των κρατουμένων με κάθε πρόσφορο μέσο, ενώ, οσάκις η διάρκεια της διακοπής είναι 
μεγαλύτερη, παρέχεται δωρεάν εμφιαλωμένο νερό. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι από την Διεύθυνση του Κ.Κ. Γρεβενών εκδηλώνεται κάθε 
απαραίτητη ενέργεια [μελέτη νέου συστήματος ελέγχου υδροδότησης ανά κελί, αίτημα 
προμήθειας/ τοποθέτησης δεύτερης δεξαμενής, επικοινωνία με την αρμόδια Υπηρεσία του 
Δήμου Γρεβενών (Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης-Αποχέτευσης  Γρεβενών], προκειμένου  να  
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αντιμετωπιστούν τα ως άνω ζητήματα και να εξασφαλίζονται -κατά τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο- οι συνθήκες κράτησης και υγιεινής των κρατουμένων. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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